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H) Práce s odbornou literaturou (normy, citace)             
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Do Portálu ZČU byl zadaný tento výsledek kontroly plagiátorství1: 
Posouzeno             
Posouzeno - podezřelá shoda          
 
 
Navrhuji klasifikovat bakalářskou práci klasifikačním stupněm:2     dobře  
 
Stručné zdůvodnění navrhovaného klasifikačního stupně:3 
 
Bakalářská práce zaměřená na oblast "Udržitelnost v podnikání" se člení na teoretickou a praktickou 
část. Autorka práce identifikuje teoretická východiska, mezi které patří udržitelný rozvoj, Cíle 
udržitelného rozvoje, ČR 2030, udržitelné podnikání nebo CSR. Autorka představuje 17 cílů 
udržitelného rozvoje a jejich záměr. V souvislosti s představením SDGs byla identifikována vyšší míra 
shody, avšak autorka cituje zdroj, odkud informace čerpá.  
 
Na základě teoretického vymezení autorka zpracovává praktickou část, kdy analyzuje udržitelnost ve 
společnosti IKEA. Společnost nejprve představuje a provádí analýzu plnění SDGs na základě 
výročních správ seastavuje semafor jejich naplňování. Zaměřuje se pouze na relevantní cíle související 
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Metodické poznámky: 
1 Označte výsledek kontroly plagiátorství, který jste zadal/a do Portálu ZČU a odůvodněte níže při odůvodnění  
   klasifikačního stupně.  
2 Kliknutím na pole vyberte požadovaný kvalifikační stupeň.  
3 Stručně zdůvodněte navrhovaný klasifikační stupeň, odůvodnění zpracujte v rozsahu 5 - 10 vět. 
4 Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě – dvě až tři otázky. 
 
  
 

s s činností a aktivitami společnosti IKEA. A upozorňuje, že společnost nemůže některé cíle a jejich 
podkategorie naplňovat. Autorka sleduje tyto cíle i z důvodu, že je společnost IKEA reflektovala 
v předchozích výročních zprávách. Avšak na základě uskutečněného rozhovoru bylo zjištěno, že 
společnost se již vydává směrem GRI.  
Následně autorka představuje strategii udržitelnosti společnosti IKEA (zdravý a udržitelný životní styl, 
cirkulární ekonomika a dopad na klima  a spravedlnost a rovnoprávnost). Informace k těmto "IKEA 
pilířům" získává jak ze sekundárních zdroj (např. výroční zprávy), tak primárních (rozhovor, jehož 
přepis je součástí přílohy práce). Není informace ohledně metodiky, jak byl rozhovor uskutečněn 
(např. časový harmonogram). Autorka následně analyzuje progres společnosti IKEA v udržitelnosti. 
Data autorka získala na základě uskutečněného rozhovoru a opět je pokrok představen v rámci 3 
"IKEA pilířů". A na základě analýzy autorka vytváří doporučení, tyto doporučení jsou velmi strohá a 
nejsou blíže specifikovány (např. finanční a časová náročnost jejich zavedení). 
 
 
Formální nedostatky  
- obr. 2 (str. 10) zdroj uveden až na str. 11; 
- špatně psané datum 17.4.2023, správně "17. 4. 2023; 
- místy se vyskytují gramatické chyby; 
- literatura není řazena abecedně; 
- v abstraktu uvádí autorka rok 2022. 
 
Potenciál úrovně práce byl snížen skutečností, že došlo k realizaci rozhovoru až v závěru zpracování 
práce a nebylo možné v dostatečné míře reflektovat tyto zjištění. 
 
Na základě výše uvedeného doporučuji práci k obhajobě před státní komisí s klasifikačním stupněm 
"dobře". 
   
 
 
 
 
 
 
 
 
Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě4: 
 
Stručně blíže představte Vaše návrhy ke zlepšení. 
Byly Vaše doporučení konzultovány směrem ke společnosti IKEA. Pokud ano, uvažují nad jejich 
zavedením?            
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V Plzni, dne 15. 5. 2023        Podpis hodnotitele  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


